

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Аркадий и Вера

Аркадий и Вера жили в одном дворе и были знакомы с самого детства. Знакомы, как обычно бывают знакомы дворовые соседи. Знают как кого зовут, кому сколько лет, кто где живет, но при этом друзьями не являлись, да и вообще, даже друг с другом не здоровались. Все потому, что Аркадий был сутулым и худым очкариком, которого все обижали, а Вера яркой и красивой девушкой, которой, наоборот все восхищались. Хотя возраста они были примерно одинакового, Аркадий только младше ее на год. Как и подобает яркой девушке, вокруг нее постоянно вились несколько пацанов, на несколько лет её старше, с деньгами и прибрлатненные. Вера пользовалась их вниманием, ее часто катали на машине куда-то далеко, откуда она возвращалась, зачастую не одна, глубоко за полночь или вообще под утро.

Поговаривали, что Вера валютная проститутка, и уже перетрахалась со всем двором, у кого есть хоть какие-то деньги. В целом, это было не далеко от правды, только проституткой она была обычной, вернее, даже не проституткой, а просто подстилкой для дворовой шпаны. Её действительно перетрахаили все пацаны района, нередко пуская по кругу, накачивая водкой или дешевым портвейном. Те девки, что околачивались в среди той же шпаны, за человека ее не считали, и частенько били, но не сильно, т. к. знали, что им попадет за испорченный вид Веры. От такой жизни, Вера очень быстро стала спиваться, и ходила запущенной, с невымытыми волосами, грязной и сильно потрепанной. А потом и вовсе перестала выходить на улицу. Жила Вера за счет своей мамы, что несколько лет назад развелась с мужем, укатила с любовником за границу, а дочери каждый месяц высылала некоторую сумму денег, хватавшую оплатить квартиру и купить чего-нибудь поесть на месяц. Так, чтобы не померла с голоду, да за квартирой присматривала.

Аркадий жил в доме напротив, тремя этажами выше и его окна выходили как раз на сторону Веры. Чем он не однократно пользовался, подсматривая сквозь занавеску за Верой, что любила лежать полуголой на балконе, курить и иногда мастурбировать свою промежность. Разумеется, в такие моменты Аркадий не мог удержаться и тоже мял свой член, что стоял как кол. А когда у него появился цифровой фотоаппарат, он стал украдкой фотографировать раздетую Веру и просматривать фотографии на компьютере. Именно за таким занятием его и увидела Вера, когда он увлекшись ее обнаженной грудью, фотографировал через окно и занавеска чуть отошла в сторону, раскрыв незадачливого фотографа своей жертве. Вид у Аркадия был очень растерянный, от удивления он даже не попытался спрятаться, а так и стоял с торчащим членом и фотоаппаратом в руках, направленным в сторону Веры.

Вера не спеша оглядела фотоманьяка, остановилась взглядом на его немалых размеров члене, посмотрела на фотоаппарат и затянувшись ушла с балкона в комнату. А через секунду появилась у окна зала, отодвинула шторы и встала так, чтобы Аркадий видел ее полностью, но с улицы никто другой не видел. (Специально для Давай, одевайся, приведи себя в порядок, убери дома следы «преступления» и двигай ко мне, будешь правильные ответы слушать и смотреть. А там сам поймешь, что тебя ждет. И чтоб никому не слова. Не задерживайся. Жду.

Пока Аркадий собирался, Вера стала смотреть по сторонам и пытаться понять, куда же отвести мальчика, чтобы его не хватил инфаркт от такого бардака. Единственным выходом была ванная комната, там было не так грязно, да и тесновато, от чего Аркадия можно соблазнить побыстрее. Хотя, учитывая что Вера не мылась уже несколько дней, вид у нее был

соблазняющий только если смотреть издали через окно.

Раздался дверной звонок, Вера тихонько подошла к двери и глянула в глазок. На площадке стоял Аркадий в футболке, штанах и кроссовках. Вера сглотнула и решив, что хуже уже не будет, открыла дверь. У Аркадия открылся рот и расширились глаза. Перед ним стояла полуобнаженная Вера, в тоненьких розовых стрингах. От такого вида его член напрягся в штанах и начал подниматься. Естественно Вера не могла не заметить этого. Аркадий стал красный как раз и все что оставалось сделать, это просто затащить его в квартиру, пока не увидел никто из соседей. Затаскивая в квартиру и запирая дверь, Вера почувствовала как Аркадий руками коснулся ее сосков. От такой неожиданности и общего желания секса, у Веры намокли трусики и все потекло по ногам. Очень больших усилий потребовалось ей, чтоб не накинуться на него прямо в прихожей, а заставить разуться и потащить в ванную комнату. Аркадий шел как послушная овечка, уставившись на ее попу. Его член уже стоял и сперма начала потихоньку выделяться. Т. е. еще чуть-чуть и он кончил бы прямо в трусы.

— Аркаша, ты извини, у меня тут не убрано. Поэтому пойдем в ванную, я там тебе все покажу.

— Да... конечно... я ничего... как скажешь... А можно...

— Что ты хочешь?

— Можно мне в туалет? Спросил Аркадий, надеясь там быстро подрочить и успокоиться.

— Зачем тебе туда, там грязно, хочешь ссать, давай в ванной. Я тоже хочу, щаз вместе и поссым. Ты же не стесняешься после того, как подглядывал за мной с торчащим членом?

— А... я... может я пойду?..

— Куда пойдешь? Ты что, хочешь чтобы я все рассказала всему двору?

— Как двору, ты же про родителей говорила?

— Ну и что, а сейчас всему двору расскажу. Хочешь? Нет?! Тогда заходи давай и раздевайся до гола. Давай, не тормози, я тоже ссать хочу. С этими словами она стянула с него футболку, штаны и трусы и выбросила все в коридор. Член Аркадия уже почти кончал, он схватился за него и принялся дрочить, не смотря на присутствие Веры. Вера отошла чуть назад, стянула с себя трусики и забравшись в ванную присела на корточки. Через мгновение из нее потекла желтая струя, а Аркадий с силой кончил на ее лицо.

Прошла наверно минута, пока Аркадий и Вера вернулись к реальности. Аркадий с членом в руке, только что кончившим в лицо Вере, сидящей перед ним на корточках. В ванной плавала верина моча и немного спермы стекшей в ее лица. Вера молча смотрела на Аркадия. Аркадий так же молча смотрел на Веру и ему хотелось еще подрочить, что он и сделал, особо не отдавая себе отчет в содеянном. Через мгновение Вера полностью раздуплилась, села на спинку ванной и запустила пальцы в промежность. Еще через мгновение Вера уже мастурбировала одной рукой, а второй пыталась затащить Аркадия в ванную. Сперма на ее лице так и оставалась. Аркадий перешагнул бортик ванной, выпрямился и встал так, чтоб его член смотрел в верин рот. Так как у Веры вторая рука освободилась, она не нашла ничего другого, как попытаться засунуть пальчик в анус Аркадия. Аркадий чуть присел, давая пальчику войти в него глубже и даже второй рукой подтолкнул руку Веры, чтобы пальчик вошел еще глубже. От такого открытия Вера открыла рот, куда опять кончил Аркадий. А потом и вставил свой член, давая Вере слизать с него всю сперму.

Вера не могла поверить своим глазам. Еще десять минут назад этот мальчик дрочил и подглядывал за ней в окно, а теперь он в ее ванной и уже дважды кончил на ее лицо и в рот. Теперь она знала точно, хрен она кому его отдаст. И вообще, все отныне измениться в лучшую

сторону.

29.09.2012